



# 我市将有序撤除县、乡、村 疫情防控检查点

□记者 杨元琪

本报讯 8月26日,市交通运输局传来消息,按照市疫情防控指挥部的要求,我市将有序撤除部分疫情防控检查点,畅通市域交通内循环。

从8月26日零时起,除高速公路、国道省道干线公路与外市接壤的防控点和火车(高铁)站、汽车站防

控点外,其余市域内县、乡、村设置的疫情防控点全部撤除,畅通市域交通内循环。

高速公路出入口、国道省道干线公路与外市接壤的疫情防控检查点建立入市车辆信息实时传输系统,系统建成经有关部门验收通过后方可撤除防控点。火车(高铁)站、汽车站防控点建立疫情常态化

防控机制,交通运输部门将配合属地政府,坚持扫码查验、体温测量、信息登记,并按要求做好站区消杀等工作。火车(高铁)站必须及时掌握重点地区发车经停平顶山,或经停重点地区各火车(高铁)站来平人员的乘车信息,在出站口设置专用通道,对上述来平人员逐一进行扫码查验、体温测量、身份登记。

## 星期天逛公园 从这儿进才方便 市园林绿化中心公示市区7个公园广场出入口

□记者 傅纪元

本报讯 市区公园广场于8月25日下午有序开放,为了疫情防控

需要,园林部门在客流量较大的公园广场外围安装了硬质围挡、拉上警示带,放置水马,市民需要在出入口扫码、测温、登记入园。

为方便市民入园游玩,8月26日下午,市园林绿化中心向社会公示市区7个公园广场的出入口(详见下表)。

序号	公园广场名称及出入口数量	出入口位置
1	河滨公园(河滨广场)5处	河滨公园东、西、南、北4个大门,河滨广场西侧消防通道入口处
2	湛河公园25处	凌云路湛河桥南北两岸2处,光明路湛河桥南北两岸4处,新华路湛河桥南北两岸4处,开源路湛河桥南北两岸4处,文园路湛河桥南北两岸2处,体育路口1处,劳动路口1处,诚朴路湛河桥南北两岸2处,西杨村河入口2处,陈庄沟1处,众福桥南北两岸2处
3	盆景园1处	正门开放
4	青年公园2处	东安路广场台阶入口、体育村广场台阶入口
5	白鹭洲城市湿地公园2处	临建设路公园东西入口
6	鹰城广场4处	广场东公厕附近入口、临建设路广场南侧主入口、临长青路中原五石城广场西侧主入口、临园林路陈庄沟东广场北侧主入口
7	奥林匹克公园2处	西侧五环小广场出入口、东侧足球场出入口

### 党旗在疫情防控一线高高飘扬

## 于斐斐:防疫一线的女汉子

□本报记者 胡耀华

讲起话来大嗓门,走起路来带着风,这个风风火火的女子就是鲁山县碾子营乡党委宣统委员兼妇联主席于斐斐。

8月25日,记者在碾子营乡政府见到了她。

### 接电话发信息 两部手机忙不停

由于分管任务多,电话也多,无论走到哪儿,于斐斐都拿着两部手机。“一部有微信,专门查看信息,一部专门接打电话。”

于斐斐的电话确实多,40分钟时间她接了不下20个电话,隔离时间到了咋回家,哪儿也没去健康码为啥变黄了,无户籍人员如何打疫苗……电话不断,问询不断。

这边电话刚挂断,那边又来一通电话让上报疫情防控信息,于是她左手接听电话,右手操作另一部手机把已经整理好的数据传了过去。

“近段时间天天这样。”于斐斐说,她是乡疫情防控指挥部工作人员,最近特别忙。

### 一月多回一次家 生日当天吃泡面

于斐斐家距碾子营乡政府不远,从单位骑电动车回家只需5分钟,但从7月20日到8月24日,她只回过一次家。

7月31日晚,于斐斐刚到家不久,电话又响了起来。她一手接电话,一手抱着两岁的小女儿。女儿不停地哭闹,听不清电话里说的啥,她一狠心,第二天将女儿交给了公婆,一心扑在了工作上。

“她一向这样,把工作视为生命。”于斐斐的丈夫李晓明在县城一家单位工作。他说,起初对妻子不理解,后来也接受、理解了。

8月20日是于斐斐的36岁生日,因疫情防控需要,她没有回家。单位当天中午的饭是鸡蛋汤、蒸馍,她看了看没有吃,自己在办公室泡了一包方便面。因为在她老家,有过生日吃寿面、不喝鸡蛋汤的习俗。

于斐斐性格耿直,工作上更是干在前、说在后,加班加点无怨言,对各项政策熟记于心,受到不少人赞扬。

“她思路清晰,威信也高,是大家的‘定海神针’,只要她在,没有解决不了的问题。”沽沱村党支部书记张庆文说。

“她舍小家为大家,用实际行动诠释了一个共产党员的初心和使命。”碾子营乡党委书记孙朝辉说。

## 司法服务和保障 “不掉线”

舞钢市法院开启“掌上法庭”

□记者 杨德坤

本报讯 疫情防控时期,如何实现司法服务和保障“不掉线”?8月26日,记者从舞钢市法院获悉,该市运用“河南移动微法院”平台开启“掌上法庭”模式,确保疫情防控期间司法服务和保障“不掉线”“不断档”。

“河南移动微法院”是一款基于微信小程序的法院全流程移动办案应用系统,当事人双方打开小程序,完成认证后在规定时间内通过远程多方视频进入庭审。法官运用电子卷宗系统,通过智能目录实时查看当事人提交的起诉状和证据材料,让线上庭审变得更加高效。

原告张某与被告翟某民间借贷纠纷一案的开庭审理日临近,但两名当事人分别因为当地疫情防控限制和身在中高风险地区无法出庭,若申请延期开庭将会延长审判周期,增加诉讼成本,为保障该案正常庭审,舞钢市法院法官提前一天联系双方当事人,将原先的线下庭审改为移动微法院“掌上法庭”审理,完成了线上远程庭审。

## 金山社区表彰 44名志愿者

□记者 李霞

本报讯 8月26日,新华区西市场街道金山社区对崔亚平等44名优秀防疫志愿者进行了表彰。

“发现红码后,我与保安叔叔立即将车库升降杆放下,一人围着车不停用喷壶消毒,一人在旁边维持秩序并第一时间上报。”19岁的崔亚平是中原科技学院文学与传媒学院大一学生,8月9日起报名做社区志愿者,此次她与其他120多名志愿者参加了该社区疫情防控志愿服务。

## 文园社区表彰 58名志愿者

□记者 牛超

本报讯 8月26日上午,在市区建设路与公园北街交叉口附近的小游园,新华区湛北路街道文园社区对58名志愿者进行了表彰。

“除了在疫情防控服务岗值班外,他们还积极参与社区的各项活动,参与社区防汛等,让我们非常感动。”文园社区负责人翟银环说,文园社区此前共设置疫情防控服务岗25个,8月初,58名社区居民报名参加志愿服务,其中大学生志愿者43人。

## 新闻短波

为给居民提供贴心的医疗服务,鲁山县赵村镇卫生院除对60岁以上的新冠疫苗接种者提供周到的接种服务外,还为他们提供测血压、测血糖、慢病健康管理、健康综合评估等服务。(胡耀华)

**公告** 平天下紫薇公馆客户:  
窦一鸣、辛菊平、庞秋芳、白清洁、闫嘉明自本公告之日起15个工作日内请至平天下项目售楼部办理房屋网签相关手续,逾期不办理者,后果自负,开发商将根据相关法律法规对该房屋进行处理。特此公告  
河南照邦置业有限公司  
2021年8月27日